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(α)   Απόφαση 2008/615/∆ΕΥ του Συμβουλίου της 23ης Ιουνίου, 

2008 σχετικά με την αναβάθμιση της διασυνοριακής 
συνεργασίας, ιδίως όσον αφορά την καταπολέμηση της 
τρομοκρατίας και του διασυνοριακού εγκλήματος. 

(β)  Απόφαση 2008/616/∆ΕΥ του Συμβουλίου της 23ης Ιουνίου, 
2008, για την εφαρμογή της απόφασης 2008/615/∆ΕΥ 
σχετικά με την αναβάθμιση της διασυνοριακής συνεργασίας, 
ιδίως όσον αφορά την καταπολέμηση της τρομοκρατίας και 
του διασυνοριακού εγκλήματος. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 657/2012). 

   73.662 

 47. Το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην 

Πρόταση, αποφάσισε: 

 

 α) Να υιοθετήσει την απόφαση 2008/615/∆ΕΥ του Συμβουλίου της 

23ης Ιουνίου, 2008 σχετικά με την αναβάθμιση της 

διασυνοριακής συνεργασίας, ιδίως όσον αφορά την 

καταπολέμηση της τρομοκρατίας και του διασυνοριακού 

εγκλήματος, καθώς και την απόφαση 2008/616/∆ΕΥ του 

Συμβουλίου της 23ης Ιουνίου, 2008, για την εφαρμογή της 

απόφασης 2008/615/∆ΕΥ σχετικά με την αναβάθμιση της 

διασυνοριακής συνεργασίας, ιδίως όσον αφορά την 

καταπολέμηση της τρομοκρατίας και του διασυνοριακού 

εγκλήματος. 

  

 β) Να καθορίσει ως αρμόδιες για την εφαρμογή της απόφασης τις 

πιο κάτω Αρχές: 

 

  (i) Τον Αρχηγό Αστυνομίας, όσον αφορά τις διατάξεις για 

τους όρους και τη διαδικασία της αυτοματοποιημένης 

αναζήτησης/ταυτοποίησης προφίλ DNA και δεδομένων 

σχετικά με δακτυλικά αποτυπώματα, τις διατάξεις όσον 

αφορά τους όρους παροχής δεδομένων σε σχέση με 

σημαντικά γεγονότα με διασυνοριακή διάσταση, τις 

διατάξεις όσον αφορά τους όρους παροχής πληροφοριών 
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για την πρόληψη τρομοκρατικών πράξεων και τις διατάξεις 

όσον αφορά τους όρους και τη διαδικασία της 

αναβάθμισης της διασυνοριακής αστυνομικής 

συνεργασίας μέσω διεξαγωγής κοινών επιχειρήσεων και 

παροχής συνδρομής σε σχέση με μαζικές συγκεντρώσεις, 

καταστροφές και σοβαρά ατυχήματα με σκοπό την 

αποτροπή αξιόποινων πράξεων και την τήρηση της 

δημόσιας τάξης και ασφάλειας.   

 

  (ii) Το ∆ιευθυντή Τμήματος Οδικών Μεταφορών, όσον αφορά 

τις διατάξεις για τους όρους και τη διαδικασία της 

αυτοματοποιημένης διαβίβασης ορισμένων δεδομένων 

σχετικά με την εγγραφή μηχανοκινήτων οχημάτων. 

 

  (iii) Τον Επίτροπο Προστασίας ∆εδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα, όσον αφορά τη διενέργεια ελέγχων της 

νομιμότητας της παροχής ή της λήψης δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα, κατ΄ εφαρμογή του άρθρου 30 

παράγραφος 5 της απόφασης. 
 


